

特稿



逸慶廿四 「旭逸帝國」

今年逸夫書院的院慶典禮於2010年1月15日在逸夫書院大講堂舉行，當日由前中大校長李國章教授擔任主禮嘉賓，同時亦頒發多個獎學金，並表揚三位於去年東亞運動會取得佳績的逸夫同學。多位校董、捐款人、教職員、家長和同學參與，及後更有茶會和午宴，讓各位來賓一同分享院慶的喜悅。

此外，學生慶祝活動亦於2010年1月14日為院慶揭開序幕，今年以「旭逸帝國」為主題，象徵書院的發展有如旭日初昇，朝氣勃勃。精采活動包括開幕典禮「建國大逸」、環SHAW跑、時裝表演「盛裝舞步」、競技「千夫萬玩」、晚會「凱旋逸」以及壓軸的千人宴。今年千人宴筵開120席，更請得著名歌星楊千嬅小姐擔任特別嘉賓，與眾同樂。當晚逾30位校友專程由市區趕返校園出席，聚舊之餘，亦共享當晚精采的舞蹈、樂隊和各項表演。千人宴尾聲，學生們更向即將榮任大學校長的沈祖堯院長送上畫像，以示對沈教授擁戴之情。

- 1 院慶開幕典禮上，前校長李國章教授（左六）及院長沈祖堯教授（左五）與一眾嘉賓切生日蛋糕，同賀書院廿四周年。
- 2 同學們向離任在即的沈祖堯院長致送畫像，愛戴之情溢於言表。
- 3 沈祖堯院長燃起聖火，為千人宴揭開序幕。
- 4 寶劍拔出，象徵「逸慶廿四—旭逸帝國」學生慶祝活動正式開始。
- 5 著名歌星楊千嬅小姐於千人宴上即席獻唱，大家聽出耳油，齊聲喝采。
- 6 同學悉心安排的時裝表演環節，帶領觀眾回到昔日歐陸宮廷。
- 7 同學們經過精心排練後，其「貓步」風采絕不遜於專業模特兒。
- 8 「衝線啦！」環shaw跑同學奮力跑抵終點。
- 9 環shaw跑圓滿結束，一眾師生在「女人腳」下留情影。

